
ID. PIEZA / PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION QTY.

1 Cúpula sport Sport screen 1

2 Soporte metálico derecho Right metal support 1

3 Soporte metálico izquierdo Left metal support 1

4 Tornillo allen M5x16 Ø11 ISO7380 M5x16 Ø11 ISO7380 allen screw 4

5 Arandela nylon M5x1 M5x1 nylon washer 4

6 Silentblock M5 M5 silentblock 4

7 Tapón tornillo M5 ISO7380 M5 ISO7380 screw cap 4

HARLEY DAVIDSON SPORTSTER
CUSTOM (XL1200C) 2004- / 883 IRON (XL883N) 2009- / 883R (XL883R) 2002- /

NIGHTSER (XL1200N) 2008- / SUPERLOW (XL883L) 2011-

CÚPULA ADAPTABLE A - SPORT SCREEN FOR - WINDSCHUTZCREIBE FÜR

MOTOPLASTIC, S.A.            Tel. +34 93 849 06 33 
Pg de la Ribera, 29   -   Granollers (Barcelona) SPAIN 
info@puig.tv           -           info@puigusa.com
www.puig.tv           -           www.puigusa.com

Ref.: 9283

ALLEN

Nº 3
Nº 6

15 min
1 persona 
1 person

Pg. 1/2

Fácil - Easy

Media-Intermediate

Díficil-Difficult



HARLEY DAVIDSON SPORTSTER
CUSTOM (XL1200C) 2004- / 883 IRON (XL883N) 2009- / 883R (XL883R) 2002- /

NIGHTSER (XL1200N) 2008- / SUPERLOW (XL883L) 2011-

CÚPULA ADAPTABLE A - SPORT SCREEN FOR - WINDSCHUTZCREIBE FÜR

MOTOPLASTIC, S.A.            Tel. +34 93 849 06 33 
Pg de la Ribera, 29   -   Granollers (Barcelona) SPAIN 
info@puig.tv           -           info@puigusa.com
www.puig.tv           -           www.puigusa.com

Pg. 2/2

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

1

3

1

4

2
Tornillería original
Original screwsA

A

6

Tornillería original
Original screwsA

A

6

3 2

AA

5

6 6

1 4
7


